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ΥΠΟΒΟΛΗ Α-Δ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2021 

Σύμφωνα με την αριθμ. Φ.251/22933/Α5/26-02-2021 Υ.Α. (Β΄826): 

Α. Οι παλαιοί απόφοιτοι που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για τις 
πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ ή ΕΠΑΛ έτους 2021 θα υποβάλουν Αίτηση-
Δήλωση στο Λύκειο αποφοίτησης ή στο πλησιέστερο στην κατοικία του 
αποφοίτου Λύκειο, στο διάστημα 8-19 Μαρτίου 2021 

Β. Δεδομένου ότι η φετινή υποβολή της Αίτησης–Δήλωσης από τους 
αποφοίτους θα πραγματοποιηθεί εν μέσω έκτακτων υγειονομικών συνθηκών 
η διαδικασία καθορίζεται ως εξής: 

 Οι υποψήφιοι πρέπει στο e-mail του πρότυπου ΓΕΛ Αγ. Αναργύρων:                            
mail@lyk-peir-ag-anarg.att.sch.gr  να εκδηλώσουν την επιθυμία τους για 
μετάβαση στη σχολική μονάδα για υποβολή της αίτησης δήλωσης. 

Στη συνέχεια: 

 Θα λάβουν από το Πρότυπο ΓΕΛ Αγ. Αναργύρων απαντητικό e-mail με 
την ακριβή ώρα και ημέρα που μπορούν να προσέλθουν στο Λύκειο για την 
υποβολή της Αίτησης-Δήλωσης. 

 Την προκαθορισμένη ημέρα οι υποψήφιοι χρησιμοποιώντας τον κωδικό 
SMS 3 (μετάβαση σε Δημόσια Υπηρεσία) θα μεταβαίνουν στη σχολική 
μονάδα φέροντας μαζί τους το απαντητικό mail του σχολείου, στο οποίο 
θα αναγράφεται η ακριβής μέρα μετάβασης (σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή), 
αν είναι απόφοιτοι, καθώς και την αριθμ. Φ.251/22933/Α5/26-02-2021 
(Β’826) ΥΑ (ορισμός ημερομηνίας υποβολής της αίτησης αποφοίτων), για να 
δικαιολογήσουν την μετακίνηση τους. 

 

Γ. Απαιτούμενα δικαιολογητικά- Διευκρινήσεις 

1. Η Αίτηση – Δήλωση για συμμετοχή στις πανελλαδικές εξετάσεις 

υποβάλλεται από τους αποφοίτους στα Λύκεια. Αρχικά ο υποψήφιος βρίσκει 

αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας 

https://www.minedu.gov.gr/  στο σύνδεσμο ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, το υπόδειγμα της 

Α-Δ (Α-Δ απόφοιτος), το κατεβάζει και αν μπορεί το εκτυπώνει. Αν δεν μπορεί 

να το εκτυπώσει, μπορεί να το προμηθευτεί από το Λύκειό του. Στη συνέχεια 

το συμπληρώνει χειρόγραφα (μόνο τα γκρι στοιχεία) και το υποβάλλει 
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συμπληρωμένο, μέσα στην προβλεπόμενη προθεσμία από Δευτέρα 8 

Μαρτίου έως Παρασκευή 19 Μαρτίου 2021, στο Λύκειο από το οποίο 

αποφοίτησε ή στο πλησιέστερο στην κατοικία του Λύκειο την ημέρα και ώρα 

του προκαθορισμένου ραντεβού. Σε όποιο Λύκειο υποβληθεί η Α-Δ του 

αποφοίτου, σε αυτό το Λύκειο ή στο αντίστοιχο εξεταστικό κέντρο θα 

εξεταστεί ο απόφοιτος. 

2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του τίτλου απόλυσης σχολείου 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  

3. Ταυτότητα/διαβατήριο ή άλλο επίσημο έγγραφο αποδεικτικό της 

ταυτοπροσωπίας τους, προκειμένου να ελεγχθεί η ορθή καταχώριση των 

στοιχείων. Για αποφοίτους ξένων σχολείων, καθώς και για υποψηφίους 

εσπερινών ΓΕΛ, απαιτούνται επιπλέον δικαιολογητικά, όπως θα 

ενημερωθούν από το Λύκειο. 

4. Βεβαίωση Συμμετοχής ή Βεβαίωση Πρόσβασης σε  Πανελλαδικές 

εξετάσεις προηγούμενων ετών, από την οποία θα προκύπτει  η χρονιά 

τελευταίας συμμετοχής σε Πανελλαδικές εξετάσεις και ο Κωδικός Υποψηφίου. 

5. Μια (1) φωτογραφία ταυτότητας για το Δελτίο Εξεταζόμενου 

6. Οι απόφοιτοι με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή ειδικές 

μαθησιακές δυσκολίες υποβάλλουν την Αίτηση-Δήλωση για συμμετοχή στις 

πανελλαδικές εξετάσεις στο Λύκειό τους, μαζί με τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά, όπως αυτά θα ορισθούν με επόμενη εγκύκλιο. 

7. Στην ίδια προθεσμία 8 με 19 Μαρτίου 2021 οι υποψήφιοι που τυχόν 
ενδιαφέρονται για τα 3 Μουσικά Τμήματα με την ειδική διαδικασία εισαγωγής 
(το Τµήµα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστηµίου, το Τµήµα 
Μουσικής Επιστήµης και Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, και το 
Τµήµα Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστηµίου Ιωαννίνων), εκτός από την 
Αίτηση-Δήλωση για τις πανελλαδικές εξετάσεις, υποβάλλουν και 
σχετική Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση για τα 3 Μουσικά Τμήματα. 

8. Στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας Αίτηση Δήλωση για 

πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ 2021 – ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ έχουν αναρτηθεί όλες οι 

σχετικές εγκύκλιοι και αιτήσεις 
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